Aufgabe 1993 4c: 3P
In nebenstehender Figur gilt:

AC = BC
Zeigen Sie, dab sich der Umfang des

Vierecks ADBC ohne Verwendung
gerundeter Werte nach der Formel

u :§(3ﬁ+2\/§)

berechnen la6t.

30°
A e B

Strategie 1993 4c:
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Skizze:




Strategie 1993 4c:

Struktogramm:

C°S3U°:=D BC +AC =AB

Losung 1993 4c:

1. Berechnung_der Strecke E = ﬁ;
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Losung 1993 4c:

2. Berechnung_der Strecke BD = E;

— Kosinusfunktion im
Ankathete  BE rechtwinkligen

Teildreieck BDE
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3. Berechnung des Umfangs U, . :

= AD +BD +BC + AC

ADEIC -

=2.AD+2-BC

ADEIC -

Uppge =2 \/_+2 _\/_
Uspac :2'5\/3"'&\/5

Uspsc = (2\/_+ 3\/_)
Uspec = (3\[_+2\/_)




